Statistics

Age of respondent

M Walid 3z

Migsing 2
fean 44.0000
Median 47.5000

Respondents gender(observed)?

Frequency | Valid Percent
Walid Male 20 64.5
Female 11 355
Total 3 100.0
Missing 0O 3
Total 34

Do you consider yourself to be hispanic or latino?

Have you ever been in the U.S. Armed

Forces?

Frequency | Yalid Percent
Valid Mo 3z 100.0
Missing 0O 2
Total KL

Were you activated, into active duty, as a
member of the National Guard or as a

Reservist?
Frequency | Walid Percent
Valid Mo 32 100.0
Missing 0D 2
Total 34
Are you currently homeless?
Fregquency | Walid Percent
Walid — Yes 33 8971
Mo 1 249
Total 34 100.0

Which of the following best describes your situation?

Walid
Frequency Percent
Valid Yes, Hispanic ar Latino 14 53.8
I‘Ld:t,ir:JDDtHlspanlc or 12 462
Total 26 100.0
Missing 0 a
Total 34
Where will you be sleeping tonight?
Frequency | Valid Percent
Valid  Emergency Shelter 22 64.7
Transitional Housing 1 24
ﬁ;abcifatr;nor]meantfm 10 294
HaotelMotel (wivoucher) 1 2.
Total 34 1000

Which of the following best describes your familyhousehold?

Frequency | Valid Percent
Walid Iam a single individual 26 8.8
Two parentfamily with 5 61
children
E)hr}:edfear:entfan1lly with 5 152
Total 33 100.0
Missing 0 1
Total 34

Frequency | Valid Percent
Walid 1sttime homeless in the
past 3 years 18 61.3
2-3 episodes inthe past -
3years B 258
Continuously homeless 4 12.9
for ayear or more =
Total 3 100.0
Missing 0 3
Total 34
Homeless another time in 12 months?
Frequency [ Walid Percent
Walid Yeg 16 a0.0
Mo 16 50.0
Total 32 100.0
Missing .00 2
Total 34
Statistics
days Total Mumber | Total Mumber
homeless of Adults of Kids
Mean 4942414
Median 490.0000
sum 34 15




Education Completed

Reasons for Becoming Homeless

Frequency | Yalid Percent
Walid 1st- 8th grade 8 242
Some high schoal 7 M.2
High School -
diplomalGED 4 424
Some College 2 6.1
Technical schoolfjob trng
program 1 3.0
College Graduate 1 30
Total 33 100.0
Missing 0O 1
Total 34
Are you able to work?
Frequency | Yalid Percent
Walid Yes 28 g24.8
Mo a 15.2
Total 33 100.0
Missing 0O 1
Total 34
What best describes your job status?
Freguency | Valid Percent
Walid Unemployed | T6.0
Regular full time G M4
Day labor 1 36
Total 28 100.0
Missing 0O i1
Total 34
Race
Responses Percent of
M Percent Cases
Race® Race: American Indian or
Alaska Mative 1 3.6% 3.6%
Race: Black or African
American? a8 28.6% 28.6%
Race: White? 14 67.9% 67.9%
Total 28 100.0% 100.0%
a. Dichotomy group tabulated atvalue 1.
Disability
Responses Percent of
M Percent Cases
Disability®  Disability. Substance
Abuse 5 13.9% 15.6%
Disability: Chronic
Physical iness 3 8.3% 9.4%
Diashility: HWIAIDS 1 8% 31%
Disability: Serious Mental -
lness 4 11.1% 12.5%
Disability: Developmental
Disability 1 8% 3%
Disabllity. None 22 61.1% 68.8%
Total 36 | 100.0% 112.5%

a. Dichotomy group tabulated atvalue 1.

Responses Percent of
N Percent Cases
Reasons®  Became homeless
hecause inability rent or 13 21.7% 40.6%
martgage
Became homeless
hecause unemployment 18 30.0% 56.3%
Became homeless
hecause of divorce 5 8.3% 15.6%
Became homeless
hecause domestic [} 15.0% 28.1%
vialence
Became homeless o
hecause of incarceration < 3.3% 6.3%
Became homeless
hecause family member 2 3.3% 6.3%
or personal illness
Became homeless
because physical andior 2 33% 6.3%
mental disabilities
Became homeless -
because addiction - 3.3% 6.3%
Became homeless due
to eviction ! 1.7% 31%
Became homeless
hecause moved to seek 4 6.7% 125%
work
Became homeless
hecause of sexual 1 1.7% 31%
orientation
Became Other 1 1.7% 31%
Total 60 100.0% 187.5%
a. Dichotomy group tabulated atvalue 1.
Needs
Responses Percent of
I Percent Cases
Meeds®  Meed Basics 27 321% 93.1%
MNeedJobh o . -
Training/Placement 2 25.0% 72.4%
MNeed Food Stamps 12 14.3% 41.4%
Meed Transportation - -
Asst 20 23.8% G9.0%
MNeed Case Mgmt 4 4.8% 13.8%
Total a4 100.0% 289.7%

a. Dichotomy group tabulated atvalue 1.




